

「光大控股斯巴達障礙賽 2019」第二場香港區賽事順利舉行

野獸賽首次亮相 | 光大控股隊伍勇奪慈善企業錦標賽第三名

2019年11月9-10日 - 中國光大控股有限公司（「光大控股」，股份代號：165.HK）冠名贊助「光大控股斯巴達障礙賽 2019」第二場香港區賽事於元朗錦田鄉村俱樂部順行舉行，今次比賽共吸引超過 5000 名成人及兒童勇士參加，再次成功挑戰這項高難度的賽事。除了原有的 13 公里超級賽、5 公里衝刺賽及 2 公里兒童賽外，21 公里的野獸賽更是首次於香港區賽事亮相，吸引了超過 600 名參賽者成功挑戰這項賽事。這次的「光大控股斯巴達慈善企業錦標賽」吸引多個大型機構包括光大控股、中國建設銀行（亞洲）、瑞士信貸集團、露露檸檬等派出企業隊伍參加，發揮團隊精神，為公司爭取榮耀之餘也為慈善出力。光大控股企業隊最終以 1 小時 45 分的佳績完成比賽，獲得慈善企業錦標賽第三名。是次「光大控股斯巴達慈善企業錦標賽」共籌得約 2 萬港元的善款，受惠機構包括：奧比斯、凝動香港體育基金及健康快車。



斯巴達障礙賽於 2007 年首次在美國舉行，12 年來已拓展至全球 30 個國家超過 240 場比賽，累計吸引超過 900 萬人次參與。勇於改變、突破自我的精神理念，超酷、超炫、超刺激的賽事設計，讓斯巴達障礙賽發展成為一項廣受時尚運動和潮流文化愛好者追捧的活動。光大控股 “The Power to Transform” 的品牌理念與斯巴達的口號 “The Courage to Succeed” 高度契合，希望通過贊助其香港區賽事，將全新的運動體驗與自我提升的精神帶給更多參賽者，助力他們在人生的賽場上成就更好的自己。如欲了解更多關於斯巴達障礙賽，請瀏覽：www.spartanrace.hk。請點擊[這裡](#)瀏覽是次比賽照片。





雖然這次比賽分兩天進行，但仍然不減各位勇士對比賽的熱誠。斯巴達障礙賽貫穿了整個周末，包括了野獸賽、超級賽及衝刺賽共約 40 公里的路程，不少參賽者表示成功拿下三項賽事的獎牌令他們更有滿足感，大家都過了一個充實及完滿的周末。

以下是部分參賽者感言分享：

第二次和公司同事組隊參加斯巴達的慈善企業錦標賽。今年的比賽在難度上有明顯提升，而且更強調團隊合作，特別是其中有一個滑坡攀爬的環節。有史以來第一次，企業錦標賽選手需要在沒有繩索的情況下想辦法互相協作爬上滑坡。這次比賽非常幸運有 Harry 和呂戈作為隊友，在滑坡攀爬環節，三個人齊心搭人梯、中間不斷調整次序和策略。希望下次能有更多的同事一起來參與其中。

(光大控股企業隊許一凡)

這次是第二次參加光大控股斯巴達障礙賽，這次我們分別派出三隊參加慈善企業錦標賽及十多位同事參加衝刺賽，大家在比賽過程中都發揮了團結精神，在互相扶持下，才能完成這項巨挑戰性的賽事，一同走到終點。另外，要感謝光大控股的邀請，令我們可以參加比賽之餘，更為慈善出一分力，希明年再有機會可以再次參加。

(中國建設銀行(亞洲)企業隊)

上周日帶同小朋友參加光大控股斯巴達障礙賽兒童賽事，這項賽事除了可讓小朋友突破自我挑戰極限外，亦同時讓我享受了一個愉快的家庭日，真正享受到 work life balance。特別感謝光大控股的邀請，對活動的安排也非常細心周到，希望明年有機會繼續參加。

(光大銀行 Mike Au Yeung)